

Vedecká rada STU

15. 03. 2021

**Návrh na zmenu v študijných programoch priestorové plánovanie v ŠO priestorové plánovanie v 3. stupni štúdia uskutočňovaných na Ústave manažmentu STU v Bratislave**

Predkladá: **prof. Ing. Miroslav Fikar, DrSc.**  
rektor

Vypracoval: **doc. Ing. Daniela Špirková, PhD.**  
zástupca riaditeľa pre vzdelávanie ÚM STU

Schválené: Vedenie ÚM STU v Bratislave 2. 3.2021

Návrh uznesenia: Vedecká rada STU schválila predložený materiál:  
a) všetkými hlasmi  
b) väčšinou hlasov  
c) neschválila

## Návrh

### na zmenu v študijných programoch priestorové plánovanie v ŠO priestorové plánovanie v 3. stupni štúdia uskutočňovaných na Ústave manažmentu STU v Bratislave

Akreditačná komisia ako odôvodnenie priznania práv s časovým obmedzením na dva roky vo svojom vyjadrení zo 112. zasadnutia uviedla nasledovné:

v kritériu **KSP-A6** bolo zistené, že spolugarantovi dr.h.c. prof. RNDr. Ing. Michalovi V. Marekovi, DrSc. chýbajú práce z oblasti priestorového plánovania vo vedeckých časopisoch evidovaných vo WoS a Scopus s náležitým IF, čo je potrebné odstrániť.

Z uvedeného dôvodu je potrebné predložiť **návrh na zmenu spolugaranta** na zasadnutie VR STU v Bratislave za účelom schválenia. Návrh zmeny spolugaranta sa týka doktorandských študijných programov:

- priestorové plánovanie, v študijnom odbore priestorové plánovanie, 3. stupeň štúdia, akademický titul PhD., forma denná, štandardná dĺžka štúdia 3 roky, jazyk uskutočňovania slovenský jazyk, anglický jazyk (**ID 11019**) a anglický jazyk (**ID 104572**), s časovým obmedzením do 31.8.2021.
- priestorové plánovanie, v študijnom odbore priestorové plánovanie, 3. stupeň štúdia, akademický titul PhD., forma externá, štandardná dĺžka štúdia 4 roky, jazyk uskutočňovania slovenský jazyk, anglický jazyk (**ID 183772**) a anglický jazyk (**ID 183771**), s časovým obmedzením do 31.8.2021

#### Návrh na zmenu spolugaranta:

Pôvodný spolugarant: dr.h.c. prof. RNDr. Ing. Michal V. Marek, DrSc.

**Nový spolugarant: prof. RNDr. Mikuláš Huba, CSc.**

#### **Krátka charakteristika:**

Nový spolugarant, **prof. RNDr. Mikuláš Huba, CSc.**, je zamestnanec ÚM STU na ustanovený týždenný pracovný čas, na funkčné miesto profesor.

Je autorom viac ako 30 monografií, približne 200 vedeckých a odborných štúdií a viac ako 2 000 populárno-vedeckých článkov a iných príspevkov a vystúpení z problematiky krajinného plánovania a udržateľného rozvoja, ktorá je základnou paradigmou priestorového plánovania súčasnosti. Problematika krajinného plánovania je jedným z troch pilierov priestorového plánovania a v legislatíve SR je priamo inkorporovaná do územného plánovania. Je členom niekoľkých redakčných rád, často citovaný doma i v zahraničí (viac ako 1 000 registrovaných citácií). Je aktívnym účastníkom viacerých medzinárodných vedeckých podujatí v Európe, Severnej Amerike, Južnej Amerike, Ázii, Afrike a Austrálii. Je aktérom a konzultantom procesu tvorby novej environmentálnej legislatívy na Slovensku, resp. v Československu. Je konzultantom a regionálnym koordinátorom v rámci Programu globálnej bezpečnosti University of Cambridge. Je jedným z hlavných autorov Národnej stratégie trvalo udržateľného rozvoja v SR a Vízie Slovenska do r. 2015. Ako o tom svedčí rozsiahla publikačná činnosť, odborná profilácia nového spolugaranta plne zodpovedá obsahu študijného odboru priestorové plánovanie a aj jeho publikačná činnosť je jednoznačne previazaná na odbor priestorové plánovanie.

**Príloha:** VPCH prof. RNDr. Mikuláš Huba, CSc.